



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ У СПРАВАХ РЕІНТЕГРАЦІЇ, СОЦІАЛЬНОГО
ЗАХИСТУ ВЕТЕРАНІВ ТА ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014, тел. (0532) 56-27-33,
E-mail: urszvv@adm-pl.gov.ua, Код ЄДРПОУ 45179114

25.04.2024

№ П-02-24/12

На № 01-57/857/24/38

від 19.04.2024

Юристу з питань адвокатури
Благодійного Фонду «Право на
захист»
Юрію ЧЕРНІЮ
foi+request-126586-
de476139@dostup.org.ua

Полтавська обласна рада

Про надання інформації

Шановний пане Юрію!

Управлінням у справах реінтеграції, соціального захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної військової адміністрації розглянуто Ваш інформаційний запит до Полтавської обласної ради на отримання публічної інформації щодо формування фондів тимчасового житла та в межах компетенції повідомляє наступне.

Забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб в Полтавській облвійськадміністрації знаходиться на постійному контролі.

В області реалізується Комплексна програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023-2024 років, затверджена рішенням пленарного засідання двадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 23 грудня 2022 року № 518 (із змінами, далі – Комплексна програма).

Комплексна програма містить основні розділи – економічний та соціальний, які включають наступні напрямки: житлові питання, зайнятість внутрішньо переміщених осіб, соціальний захист та освіта.

Заходами Комплексної програми передбачено будівництво нового житла призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (будівництво нових житлових будинків для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у співфінансуванні з державним бюджетом).

Рішенням пленарного засідання двадцять восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 733 внесено зміни до Комплексної програми.

Вищезазначеними змінами напрям 2 «Реалізація житлових та майнових

прав внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на території Полтавської області» доповнено позицією 2.4.3 такого змісту:

вжити заходів щодо створення фондів соціального житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у всіх територіальних громадах Полтавської області.

Територіальним громадам області рекомендовано доповнити та подати в установленому порядку на розгляд сесій місцевих рад місцеві програми підтримки внутрішньо переміщених осіб, з урахуванням змін до Комплексної програми, з метою їх розширення на місцевому рівні, що дасть змогу запланувати видатки, зокрема в частині забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, в тому числі і за рахунок коштів міжнародних донорів.

Згідно з інформацією отриманою від органів місцевого самоврядування із 60 територіальних громад розроблені та затверджені Програми з підтримки внутрішньо переміщених осіб в частині забезпечення їх житлом у 25 територіальних громадах.

На сьогодні відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» у 6 громадах Полтавської області сформовано відповідні фонди житла та ведеться облік громадян, що потребують такого житла (Великорублівська, Мартинівська, Пришибська сільські, Чорнухинська селищна, Кременчуцька, Пирятинська, міські територіальні громади).

Станом на 01.04.2024 року в області обліковуються 831 особа з числа внутрішньо переміщених осіб як такі, що потребують житла для тимчасового проживання у Полтавській області.

35 особам з числа внутрішньо переміщених осіб, станом на 01 квітня 2024 року, надано 13 житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання.

З територіальними громадами області проводиться системна робота щодо підвищення ефективності виконання місцевих програм зі створення фондів соціального та тимчасового призначення.

З повагою

Тимчасово виконувач обов'язків
начальника Управління



Сергій АПРЯТКІН